畅行"便民路"修到家门口

金龙湖街道多条"断头路"陆续打通

民生宜通车

随着高铁新城建设的全面 拉开,城市东部正发生着日新 月异的变化,十分明显的就是 交通路网的改善。

金龙湖街道是高铁新城的 核心区域,截至目前,街道辖区 内已相继打通龙湖东路南延、 站东路北段、站东路南段、站西 路北段等多条"断头路",高铁 新城日渐方便、快捷、通达的道路交通体系正加速形成。

为进一步打通"断头路",理顺区域路网、激活道路"末梢神经",近期,金龙湖街道又有4条便民路建成或有望贯通。

港华东支路南延已建成 通车:南起尚礼路,北至和盛路,全长约520米,路宽约10米。贯通后,向北连接港华东支路直通杨山路,向南跨过三八河直抵振兴路小学(年华 巷)。目前,道路已建成通车。

"现在方便多了,送孩子 到振兴路小学上学再也不用 绕道了,大家都感谢政府做了 一件实实在在的惠民实事。" 提起家门口的这条路,家住蟠 桃八期的王女士在感受道路 改造带来变化的同时,也体会 到了交通的便捷和出行的舒 适。

鲲鹏路北延预计十一竣 工:南接鲲鹏路,北至和盛路, 全长约1公里,路宽30-41米, 实施道路、管网、两座桥梁。贯 通后向北直通杨山路、向南直 达和平路,将成为金龙湖辖区 又一条南北新干道。目前,南 桥梁施工已完成,道路南段约 300米管道铺设及灰土施工已 完成,水泥稳定土施工已完成。

合景珑湾北侧道路预计10 月份建成:东起鸿畅路,西至振兴大道,道路全长约673米,道路红线宽25米,位于合景珑湾 二期、三期之间,贯穿合景珑湾和万象府两个小区,连接树恩中学和金龙湖中心幼儿园两所学校。预计年底通车,道路建成后将进一步疏通高铁新城片区"毛细血管"。

鸿达路南延预计年底竣工:北起明湖路,南至和平路。 道路全长约483米,道路红线宽 25米。目前,道路北半段已硬 化结束,南半段启动施工,整条 道路建成后将直通和平路。

公交"208"线路正式运行

起讫点都在区内,共设16个停靠站

本报讯:随着和平路东延段的贯通,和平路的通车量、人流量大幅度增加,亟需一条公交线路满足居民及企业员工的出行需求。为此,综合行政执法部门多次会同徐州公交公司进行研讨论证,并依据2020年经开区为民办实事项目计划,于日前开通了208路线。

据了解,该线路起讫点为金龙湖公交首末站至升华电梯公司。线路走向为龙湖西路、龙湖北路、振兴大道、站南路、鲲鹏路、和平大道、兴镇北路、院亭桥修整期间,公交车辆无法通行,208路临时绕行徐贾快速通道南段、城东大道、大河路,临时不停靠徐工矿业、滨河花园小区两个站点。);停靠站

点是金龙湖公交首末站、金龙湖广场、科技大厦、美的城、站南路西、站南路东、树恩中学、大湖安置小区、晶波光电、徐工徐挖、正崴集团、徐工矿业、滨河花园小区、大庙派出所、博汇世通、升华电梯,共16个停靠站点。

"整条线路配置 8.5 米纯电车 10 台,发车间隔约 12—15分钟。其中,金龙湖公交首末站首末班发车时间是 6:30和 18:30,升华电梯站首末班发车时间是 7:00和 19:00。"综合行政执法部门相关负负责人表示,下一步,我们将继续以群众需求为出发点,不断推进经开区公交线路的优化和调整,为群众出行便利提供有力保障。

初秋,金龙湖珠山宕口公园内,新投用的玻璃桥引得游人纷纷驻足体验。该玻璃桥长20米, 宽2.8米,今年上半年建成。

当好"螺丝钉" 走在"第一线"

大黄山街道网格员助力第七次全 国人口普查

"阿姨,请问您家一共几口人?您的户籍地在我们村吗?" 连日来,大黄山街道的网格员 们穿梭在大街小巷,挨家挨户 上门开展人口普查登记工作。

"此次人口普查工作时间 紧、任务重,我们充分发挥网格 优势,助力开展第七次人口普 查工作。"大黄山街道相关负责 人告诉记者,上门入户找人难 是人口普查过程中面临的一大 难题,敲门家里无人,加上人口 的流动性,给普查工作带来了 困难。网格员们首先利用微信 居民群、朋友圈发布全国第七 次人口普查工作的宣传信息, 动员居民积极配合工作人员的 普查工作,依托网格化移动平 台,将人口普查工作与网格入 户走访工作有机结合,有效利 用现有资源,为提供准确的数 据做好支撑。

据了解,网格员们充分利用"地熟、人熟、情况熟"的优势,线上线下联合发力,逐门逐户走访登记,并充分利用居民午饭和晚饭在家时间展开"错时服务",上户帮助居民登记基表。为确保信息数据全覆盖、无遗漏,网格员们及时梳理辖区内已采集的人口信息,电话联系在外务工、归家时间不确定的居民,预约好采集时间,随叫随到,为群众提供最高效、最便利的服务。

大黄山村的网格员姚佳告诉记者,由于调查范围就在我们日常管理的网格里,环境都很熟悉,居民的居住情况也比较了解,从前期画图到摸底调查再到现场登记,都很得心应手。我们将充分发挥"螺丝钉"作用,为全国第七次人口普查工作贡献自己的力量。

白送的"礼包"不收幸运的"中奖"不领

徐庄镇开展网络安全进机关、进企业主题活动

"点赞有奖,是否去占赞?"

"手机丢失后,除报 警外,还应该第一时间做 哪些事情?"

"网络支付有哪些陷

"要保障移动设备的安全,除了不能扫描不明二维码,还有哪些需要注意的方面?"……

近日,省总工会、省 委网信办走进徐庄镇机 关、江苏永刚电力设备有 限公司,开展以"网络安 全为人民,网络安全全人 民"为主题的网络安全全 机关、进企业主题活场室 传、有奖知式,将一个经 表演等形式,将一个络安 全问题鲜活地展现出户网络安全、共建和谐安全 经安全、共建和谐安全网 络空间的良好氛围。

活动中,市公安局反诈骗中心队长张海波围绕什么是通讯网络诈骗常见形式、通讯网络诈骗常见形式、如何识别防范并补救等3个方面,系统地介绍了网络安全防范常识,授课深入浅出、生动活泼,在座职工纷纷表示受益匪浅。

活动还通过有奖知识竞答、现场咨询、张贴宣传海报等方式,为广大职工普及网络安全知识。提醒居民们要仔细分辨、严加防范,日常白送的"礼包"不收,幸运的"中奖"不领,免费的wifi不蹭,个人的账号密码不登,避免不必要的损失。

据了解,徐庄镇针对广大职工的个人信息泄露、网络诈骗等问题,通过发放宣传手册、悬挂条幅、开展座谈交流会等方

式扩大宣传范围,突出知识性、互动性、体验性,以通俗易懂、喜闻乐见的形式普及网络安全常识,提升防护技能,在全镇引起强烈反响。

薜湖村专职党务工作者夏小雷说:"现在手机都能上网,一不小心就会有危险,网络安全真的太重要了,保护自己的隐私,注意网络安全,千万不能贪小便宜吃大亏。"

通过此次网络安全 宣传活动,增强了干部职 工网络安全冠识,有效地引 导广大职工群众了解网 络安全相关政策法规,提 高了大家应对网络安全 风险的防范意识与应急 处置能力,营造网络安全 人人共享的良好氛围。 徐庄镇党委委员刘义表